
APARAT DE FABRICAT GHEAȚĂ 
Modele: PCK01020, PCK01025

Instrucțiuni de utilizare 

- TRADUCEREA INSTRUCȚIUNILOR ORIGINALE -



ATENȚIE!
ÎNAINTE DE A UTILIZA DISPOZITIVUL, ESTE OBLIGATORIU SĂ CITIȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI DE UTI-
LIZARE. PĂSTRAȚI-LE ÎNTR-UN LOC ACCESIBIL PENTRU PERSOANELE CARE MANIPULEAZĂ DIS-
POZITIVUL.
ACESTE INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE CONȚIN DESCRIEREA INSTALĂRII, FUNCȚIONĂRII ȘI ÎNTRE-
ȚINERII DISPOZITIVULUI. CUNOAȘTEREA ȘI RESPECTAREA TUTUROR INFORMAȚIILOR DIN INSTRUC-
ȚIUNI GARANTEAZĂ FUNCȚIONAREA CORECTĂ ȘI NEÎNTRERUPTĂ A DISPOZITIVULUI, CA ȘI 
SIGURANȚA PERSOANELOR CARE ÎL UTILIZEAZĂ.

TREBUIE RESPECTATE REGULILE PRIVIND PREVENIREA ACCIDENTELOR ȘI NORMELE DE SĂNĂTATE ȘI SI-
GURANȚĂ ÎN LOCUL DE INSTALARE AL DISPOZITIVULUI.
MANUALUL DE UTILIZARE TREBUIE PĂSTRAT ÎN APROPIEREA DISPOZITIVULUI,
PENTRU CA PERSOANELE CARE INSTALAȚĂ DISPOZITIVUL SAU EFECTUEAZĂ LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE 
SĂ AIBĂ ACCES FACIL LA EL. 

NOTĂ:
Prezentul manual a fost tradus din instrucțiunea originală în limba en-
gleză, utilizând inteligență artificială și traducere automată.



3

SIGURANȚĂ 4

UTILIZARE 5

TRANSPORT 6

STRUCTURA DISPOZITIVULUI 7

INSTALARE 7

FUNCȚIONARE 10

CURĂȚARE 11

DEPANARE 13

GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI RECICLARE 14

index



4

1. SIGURANȚĂ 
Dispozitivul poate reprezenta o sursă de pericol dacă este utilizat incorect, neconform cu destinația sa sau contrar preve-

derilor din instrucțiunile de utilizare. 
Toate persoanele care utilizează dispozitivul trebuie să respecte condițiile de siguranță și toate instrucțiunile prevăzute 

în acest manual de utilizare. 

INDICAȚII REFERITOARE LA SIGURANȚĂ 

Dispozitivul poate fi utilizat de către copii, persoane cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse, precum și de per-
soane cu experiență și/sau cunoștințe limitate, dar numai dacă sunt supravegheate de persoane responsabile pentru sigu-
ranță. Acestea au fost instruite și informate cu privire la condițiile de siguranță pentru utilizarea dispozitivului și sunt conști-
ente de riscurile asociate manipulării acestuia. 

• În timpul utilizării dispozitivului, acesta nu trebuie lăsat niciodată nesupravegheat.
• Dispozitivul trebuie utilizat exclusiv în încăperi închise, respectând condițiile privind temperatura și umiditatea limită.

• Ambalajul trebuie securizat, iar accesul copiilor la materiale precum pungi de plastic, elemente din polistiren sau alte 
piese mici trebuie prevenit. Există pericol de sufocare sau înec!

• Dispozitivul poate fi utilizat numai dacă starea lui tehnică nu ridică obiecții și permite o funcționare în condiții de siguranță
.

• În cazul constatării unei defecțiuni, trebuie consultate în primul rând informațiile din manual. Dacă problema persistă, 
este necesar să se contacteze serviciul autorizat ProfiChef și să nu se încerce repararea dispozitivului.

• Nu trebuie folosite accesorii sau piese de schimb care nu sunt destinate modelului specific al dispozitivului. Nerespectarea
acestor reguli poate conduce la situații periculoase pentru utilizator, defectarea aparatului sau pierderea garanției.

• Este interzisă efectuarea oricăror modificări sau modificări asupra aparatului. 
• Lucrările de întreținere și reparațiile pot fi efectuate numai de persoane calificate și competente, utilizând piese și acce-

sorii originale. Nu trebuie încercate reparații independente. 

ATENȚIE! PERICOL!
Există risc de electrocutare! 
Pentru a evita pericolele, trebuie respectate următoarele reguli de siguranță.

• Nu permiteți ca cablul de alimentare să intre în contact cu surse de foc, căldură sau elemente ascuțite ale echipamentului
. 

• Cablul de alimentare trebuie poziționat astfel încât să nu reprezinte un pericol de poticnire accidentală sau răsturnare a 
aparatului. 

• Cablul de alimentare nu trebuie să fie îndoit sau încurcat și trebuie să fie întotdeauna complet desfăcut.
• Nu așezați niciodată aparatul sau alte componente ale echipamentului pe cablul de alimentare. 
• Cablul de alimentare nu trebuie să fie așezat pe materiale inflamabile. Cablul de alimentare nu trebuie să fie plasat în 

zona de lucru și nu trebuie scufundat în lichide. 
• Cablul de alimentare trebuie inspectat periodic pentru a depista eventuale deteriorări. Nu utilizați aparatul dacă cablul 

de alimentare este deteriorat. Dacă cablul este deteriorat, pentru a evita pericolele, înlocuirea acestuia trebuie realizată 
de un service autorizat ProfiChef. Întotdeauna deconectați cablul de alimentare din priză prin tragerea de priză, nu de ca-
blu. 

SIGURANȚĂ 
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• Pentru transport, manipulare sau schimbarea poziției aparatului, utilizați mânerele dispozitivului.
• Nu deschideți niciodată carcasele aparatului. Intervențiile asupra circuitului electric pot cauza riscul de electrocutare sau

incendiu. 
• Nu scufundați niciodată dispozitivul în apă sau în alte lichide. Nu plasați sub jetul de apă curent nicio componentă sau 

parte a dispozitivului. Nu spălați componentele dispozitivului în mașina de spălat vase.
• Nu utilizați detergenți care ar putea deteriora dispozitivul.
• Nu operați niciodată dispozitivul cu mâinile ude. 
• Deconectați dispozitivul de la priză atunci când nu este utilizat, în caz de defecțiuni în timpul funcționării sau înainte de 

curățare.

ATENȚIE!
Pericol de incendiu sau explozie! 

• Pentru a evita pericolele, respectați următoarele recomandări de siguranță.
• Nu depozitați materiale chimice inflamabile în aparat. 
• În apropierea aparatului nu trebuie depozitată benzină sau alte substanțe cu risc de incendiu. Vaporii acestor 

substanțe pot provoca incendii sau explozii. 
• Nu permiteți deteriorarea mecanică a circuitului frigorific și continuarea utilizării acestuia. 

• În cazul unui incendiu, scoateți fișa din priză sau opriți alimentarea cu întrerupătorul principal de urgență.

ATENȚIE!
Nu stingeți niciodată focul cu apă dacă fișa este conectată la priză.
Există risc de electrocutare! 

2. UTILIZARE 
Producătorul garantează siguranța exploatării dispozitivului în cazul utilizării acestuia conform destinației și respectării 

prevederilor și instrucțiunilor conținute în acest manual de utilizare. 

Toate operațiunile, precum montajul, mentenanța și reparațiile, pot fi efectuate numai de către service-ul autorizat Profi-
Chef. 

Aparatele ProfiChef pentru fabricarea gheții sunt destinate exclusiv producerii cuburilor de gheață utilizând apă potabilă 
rece, în condiții comerciale, precum: magazine, birouri, hoteluri, restaurante, baruri etc. 

Aparatele de fabricat gheață nu trebuie folosite pentru răcirea sau depozitarea alimentelor și băuturilor, deoarece acest 
lucru poate provoca deteriorarea permanentă a dispozitivului.

ATENȚIE!
Utilizarea dispozitivului în alte scopuri decât cele descrise este interzisă și considerată utilizare necorespunză-
toare.

În acest caz, producătorul exclude orice pretenții împotriva sa pentru daunele cauzate prin utilizarea dispozitivului în 
mod necorespunzător.

Responsabilitatea pentru daunele produse în timpul utilizării dispozitivului în mod necorespunzător revine exclusiv utili-
zatorului. 

ProfiChef dezvoltă continuu produsele din punct de vedere tehnic și funcțional.
În consecință, dispozitivul furnizat poate să difere de cel descris în manual. Diferențele nu influențează parametrii și proprie-
tățile de funcționare ale aparatului. 

UTILIZARE 
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TRANSPORT

Înainte de a începe orice operațiune legată de exploatarea aparatului, în special înainte de punerea lui în funcțiune, este
obligatoriu să citiți cu atenție acest manual de utilizare! 

ProfiChef nu își asumă responsabilitatea pentru daunele și defecțiunile cauzate de: 
• nerespectarea instrucțiunilor privind operarea, întreținerea și curățarea aparatului. 
• utilizarea aparatului în mod necorespunzător.
• efectuarea de modificări tehnice în aparat de către utilizator. 
• utilizarea pieselor de schimb neoriginale sau care nu sunt înlocuitori autentici. 

3. TRANSPORT

La primirea aparatului, verificați imediat dacă este complet și dacă nu a suferit daune în timpul transportului. În cazul 
constatării unor daune de transport sau lipsuri în dotare, urmați prevederile Condițiilor Generale de Garanție.

Daunele sau lipsurile aparatului trebuie raportate imediat după constatare. 

Ambalaj 
Nu aruncați ambalajul deoarece poate fi necesar pentru depozitarea sau transportul aparatului. Înainte de punerea în 

funcțiune, îndepărtați complet folia protectoare exterioară și interioară.

ATENȚIE!
La eliminarea ambalajului, trebuie respectate reglementările locale aplicabile în zona respectivă. Materialele 
care pot fi reutilizate trebuie supuse procesului de reciclare. 

Depozitare 
Ambalajul trebuie să rămână sigilat din fabrică până la începerea instalării dispozitivului. Pe durata depozitării, se vor 

respecta cu strictețe marcajele de pe ambalaj care indică poziția, modul de așezare și condițiile de depozitare a dispozitivului
.

Dispozitivele ambalate vor fi depozitate întotdeauna conform următoarelor condiții:
• nu depozitați pe spații deschise, 
• A se depozita într-un spațiu uscat, ferit de praf, umiditate excesivă și temperaturi ridicate. 

• A nu se permite contactul cu agenți chimici agresivi. 
• A se proteja împotriva expunerii directe la lumina soarelui. 
• A se evita șocurile mecanice.
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CONSTRUCȚIA APARATULUI / INSTALARE 

MODEL PCK01020 PCK01025

Alimentare electrică 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz

Putere 500 W 500 W

Randament Până la 20 kg/24 h Până la 25 kg/24 h 
Capacitatea rezervorului pentru gheață 6 kg 6 kg

Clasă climatică IV IV

Agent frigorific R452A R452A

Cantitatea agentului frigorific 200 g 200 g

Dimensiuni 365x495x600 mm 365x495x600 mm

Greutate 32 kg 32 kg

4. CONSTRUCȚIA APARATULUI 

5. INSTALAREA 

Înainte de a începe utilizarea, se va înlătura ambalajul și toate
materialele de protecție de pe aparat și de pe toate accesoriile.
Nu se vor îndepărta niciodată de pe aparat elemente precum 
placa de identificare și marcajele de avertizare.

• Se vor identifica picioarele furnizate și se vor fixa în orificiile 
din bază (FIG. 1)

1. Uși
2. Perdea
3. Orificii de ventilație
4. Butonul de pornire a producerii gheții

1.

2.

3.

4.

3.

(FIG. 1)
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INSTALARE 

• Folosiți șuruburile piciorușelor și o nivelă pentru a vă asigura că dispozitivul este perfect nivelat, atât pe plan orizontal, 
cât și vertical.

• Așezați dispozitivul într-un loc stabil și nivelat, capabil să susțină greutatea dispozitivului împreună cu conținutul său ma-
xim posibil. 

• Nu amplasați niciodată dispozitivul pe o suprafață inflamabilă.
• Pentru a evita defectarea sistemului frigorific, în timpul instalării, depozitării sau transportului dispozitivului, nu îl înclinați

la un unghi ce depășește 45°.
• Nu amplasați dispozitivul în apropierea focului deschis, a cuptoarelor cu convecție, a cuptoarelor sau a altor surse de căl-

dură.
• Nu poziționați dispozitivul în locuri expuse la lumina solară intensă. Temperatura ridicată a mediului exterior determină 

o scădere semnificativă a performanței și, în cazuri extreme, poate cauza deteriorarea dispozitivului sau a suprafețelor 
acestuia. Temperatura ridicată a mediului înconjurător generează un consum mai mare de energie electrică.

• Temperatura ambientală trebuie să se situeze între 10 °C și 35 °C. 
• Dispozitivul trebuie instalat într-un loc care să asigure o circulație suficientă a aerului, necesară răcirii componentelor sis-

temului frigorific și electrice. Trebuie menținut un spațiu de minimum 5 centimetri între dispozitiv și pereții laterali. 

• Nu acoperiți orificiile de ventilație sub nicio formă.
• Nu amplasați dispozitivul în spații unde umiditatea relativă depășește 70%. Umiditatea ridicată afectează eficiența func-

ționării dispozitivului.
• Nu așezați obiecte sau accesorii pe dispozitiv.
• Dispozitivul trebuie conectat la alimentarea cu energie electrică, precum și la alimentarea și evacuarea apei (FIG. 2). Mași-

na trebuie conectată prin: fișa de alimentare electrică (1), priza cu întrerupător de siguranță (2), robinetul de închidere a 
alimentării cu apă potabilă pentru mașina de gheață (3), furtunul de alimentare cu apă potabilă pentru mașina de gheață
(4) și conducta de evacuare a apei către canalizare (5).

• Înainte de a conecta dispozitivul la alimentarea electrică, asigurați-vă că tensiunea rețelei corespunde tensiunii nominale
a dispozitivului.

• Dispozitivul se va poziționa astfel încât să permită accesul la priză și posibilitatea de deconectare rapidă în caz de avarie.

• Circuitul prizelor electrice trebuie protejat cu 
întrerupător de 16A și cu dispozitiv diferențial 
de protecție. Dispozitivul se va conecta direct 
la priza rețelei electrice. Nu utilizați prelungi-
toare sau prize multiple pentru acest scop. 

• Dacă este necesară înlocuirea mufei standard 
furnizate, această operațiune trebuie efectuată
de personal calificat și autorizat să o realizeze.

ATENȚIE!
Dacă cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de producător, reprezentantul său de service
sau o persoană calificată, pentru a evita orice pericol. 
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INSTALARE 

CONEXIUNEA LA INSTALAȚIA DE APĂ 

• Conectarea la sursa principală de apă trebuie realizată de personal calificat, în conformitate cu instrucțiunile producăto-
rului.

• Apa de alimentare trebuie să respecte cerințele apei potabile și să aibă o temperatură cuprinsă între 5 și 35°C. Presiune 
– nefuncțională între 1 și 5 bar. Duritatea apei nu trebuie să depășească 20 de grade F; în caz contrar, trebuie utilizat un 
dedurizator adecvat.

• Între sursa principală de apă și furtunul de alimentare trebuie instalată o supapă de oprire, pentru a putea întrerupe ali-
mentarea cu apă, dacă este necesar. 

• Toate particulele solide (de exemplu, nisipul) trebuie îndepărtate prin instalarea unui filtru mecanic, care trebuie verificat
și curățat periodic. 

• Filtrele și dedurizatoarele trebuie să respecte normele naționale în vigoare.
• Pentru conectarea alimentării cu apă, utilizați furtunul furnizat în set. Nu folosiți furtunuri anterior utilizate; dacă este ne-

cesar, furtunul original poate fi înlocuit cu unul nou, neutilizat. 
• Toate componentele utilizate pentru alimentarea cu apă a dispozitivului trebuie să respecte reglementările aplicabile în 

țara în care este instalat dispozitivul.

ATENȚIE!
Nu întrerupeți alimentarea cu apă în timpul funcționării dispozitivului.

• Pentru conectarea dispozitivului la sursa de apă potabilă, respectați indicațiile referitoare la desenul următor (FIG. 3). In-
troduceți garniturile (4) în cele două piulițe filetate ale furtunului de alimentare (2). Înșurubați piulița pe filetul de la ieșirea
valvei electromagnetice, situată în partea din spate a aparatului (ATENȚIE! Nu folosiți forță excesivă pentru a nu deteriora
filetul). Strângeți a doua piuliță pe valva de alimentare cu apă (1).

• Conectați conducta de evacuare (3) la orificiul de scurgere și la soclul corespunzător situat în partea din spate a aparatului
. Conducta de evacuare trebuie să fie flexibilă, cu diametrul corespunzător. După conectarea conductei de evacuare, veri-
ficați dacă aceasta nu prezintă îndoiri și dacă panta sa este de cel puțin 15%.
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FUNCȚIONARE 

6 UTILIZARE 

CURĂȚAREA ÎNAINTE DE PRIMA FOLOSIRE 

• Înainte de a porni și conecta aparatul la sursa de alimentare electrică, părțile interioare trebuie spălate. Pentru curățare,
utilizați detergent de vase sau o soluție de apă cu oțet.
Nu folosiți detergenți abrazivi sau pulberi care pot deteriora părțile interioare. După curățare, clătiți bine cu o cantitate 
mare de apă rece. La pornire, îndepărtați gheața produsă în primele cicluri (consultați punctul „Curățarea și dezinfectarea
tăvii pentru gheață”).

PORNIREA CICLULUI DE PRODUCȚIE A GHEȚEI 

• Pentru a începe ciclul de producere a gheții, conectați dispozitivul la sursa de alimentare, deschideți robinetul de alimen-
tare cu apă, apoi apăsați butonul de pornire (1 FIG. 5). Aprinderea butonului semnalează începutul ciclului de producere 
a gheții.

• La prima pornire a aparatului de făcut gheață sau 
după o perioadă lungă de inactivitate, turnați o cantitate
mică de apă potabilă în interiorul camerei de producție
(FIG. 4), ridicând perdeaua (1), așa cum este ilustrat în 
figura de mai jos. 

• Cuburile de gheață sunt produse continuu până când 
compartimentul de colectare este plin. 
În interiorul compartimentului se află un senzor de 
nivel (1), care oprește procesul de producție la contactul
cu cuburile. Aceasta este ilustrată în figura de mai jos (
FIG. 6).

• Ciclul de lucru va începe din nou imediat după golirea rezervorului de cuburi de gheață.
• La finalizarea utilizării, opriți dispozitivul cu butonul de pornire, închideți robinetul de alimentare și deconectați-l de la 

sursa de curent.

(FIG. 6)(FIG. 4)
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7 CURĂȚARE 

Dispozitivul trebuie curățat după fiecare utilizare. 

ATENȚIE!
Înainte de a începe curățarea, închideți alimentarea cu apă prin robinet și deconectați aparatul de la sursa de 
alimentare. 

• Pentru curățarea carcasei, utilizați o cârpă moale cu puțin detergent. Nu utilizați agenți abrazivi sau soluții agresive de 
curățare, cum ar fi cele care conțin alcool, substanțe alcaline, diluanți sau benzină, deoarece pot deteriora suprafețele 
aparatului. 

• Este interzisă stropirea directă a aparatului cu apă. Evitați penetrarea apei în componentele electrice. 

• Nu folosiți niciodată apă sub presiune pentru spălarea aparatului. 
• După curățare, uscați cu o cârpă moale. 

CURĂȚAREA CAMEREI DE PRODUCȚIE 
• Pentru curățare, folosiți detergent pentru vase sau o soluție de apă cu oțet. 
• Este interzisă stropirea directă a aparatului cu apă. Evitați penetrarea apei în componentele electrice. 

• Nu folosiți niciodată apă sub presiune pentru spălarea aparatului. 
• Scoateți rafturile și spălați-le cu apă caldă, folosind un detergent blând și o cârpă moale sau un burete. Clătiți bine cu 

apă curată.
• Curățați vitrina pe interior și exterior cu o cârpă moale, umezită în apă caldă cu detergent blând.

• Ștergeți cu o cârpă înmuiată în apă curată.
• Toate suprafețele curate se vor usca cu atenție folosind o cârpă moale. 

CURĂȚAREA CAMEREI 
DE PRODUCȚIE ȘI A TĂVII DE GHEAȚĂ 
• Pentru curățare, utilizați detergent pentru 

vase sau o soluție de apă cu oțet. Nu folosiți 
detergenți abrazivi sau pulberi care pot dete-
riora componentele interne. Pentru a înde-
părta orice depuneri, utilizați o lavetă sau o 
perie cu peri moi din plastic. 

• Pentru a curăța camera de producție și rezer-
vorul de gheață, este necesar să demontați 
și să spălați cu atenție toate componentele 
care le formează, folosind detergent și apă 
curentă.

• Deschideți ușa de acces la tavă:
Slăbiți și scoateți două cleme (FIG. 7, partea 1
), care fixează panoul cu perdea (FIG. 7, partea
2).

CURĂȚARE 
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CURĂȚARE 

• Îndepărtați perdeaua de pe panou (FIG. 7, partea 3) și canalele de evacuare a gheții (FIG. 7, partea 4) și curățați-le cu atenție
.

• Demontează brațul de pulverizare (FIG. 8, partea 5) și scoateți dopurile brațului. Spălați brațul sub apă curentă.

• Îndepărtați sifonul de preaplin (FIG. 8, partea 7) și așteptați până când excesul de apă se scurge din tavă; folosiți un burete
pentru a îndepărta orice urmă de apă din fundul rezervorului și spălați cu apă curată.

• Scoate filtrul (FIG. 8, partea 8) din conducta de aspirație a pompei și curăță-l temeinic sub un jet de apă curentă.

• Curăță bine rezervorul de gheață (FIG. 7, partea 9) și evaporatorul (FIG. 7, partea 10), apoi clătește-le complet cu apă curată
.

• Montează toate piesele urmând procedura de demontare în ordine inversă.

DEZINFECȚIA CAMEREI DE PRODUCȚIE ȘI A TĂVII DE GHEAȚĂ 
• Demontează următoarele piese: clemele (FIG. 7, partea 1), panoul cu perdea (FIG. 7, partea 2), canalele de evacuare a gheții

(FIG. 7, partea 4), capacul evaporatorului (FIG. 7, partea 11), brațul de pulverizare (FIG. 8, partea 5), filtrul (FIG. 8, partea 8),
conducta de aspirație (FIG. 8, partea 12), sifonul de preaplin (FIG. 8, partea 7), conducta de preaplin (FIG. 8, partea 13) și 
ușa (FIG. 7, partea 14).

• Scufundați toate piesele demontate în soluția dezinfectantă (230 mg/L hipoclorit de sodiu în apă).

• Lăsați-le în baie timp de 20-30 de minute. 
• Periați soluția dezinfectantă pe întreg evaporatorul (Fig. 7, partea 10).
• Curățați părțile fixe ale aparatului: rezervorul de gheață (Fig. 7, partea 9) și rezervorul de apă (Fig. 8, partea 15) cu soluția 

dezinfectantă.
• Montați din nou toate piesele dispozitivului.
• Turnați soluția dezinfectantă în rezervorul de apă și efectuați 5 cicluri de funcționare a câte 5 minute fiecare, cu pauze de 5

 minute, permițând soluției să circule prin întregul aparat (asigurându-vă mai întâi că apa este oprită la robinetul principal
). 

• Drenați soluția dezinfectantă din aparat. 
• Demontați din nou toate piesele detașabile și clătiți-le cu apă curată.
• Clătiți și evaporatorul, rezervorul de gheață și rezervorul de apă.
• Efectuați câteva cicluri de lucru cu apă curată înainte de a începe producția gheții pentru consum. 

CURĂȚAREA FILTRULUI SUPAPEI ELECTROMAGNETICE 
• Filtrul supapei electromagnetice (FIG. 9, partea 2) trebuie curățat la fiecare 

două luni. 
• Deconectați dispozitivul de la alimentarea cu energie electrică și închideți robinetul de alimentare -

a apei.
• Deșurubați piulița furtunului de alimentare cu apă de la racordul aparatului

de făcut gheață (FIG. 9, partea 1) și scoateți filtrul supapei electromagnetice
(FIG. 9, partea 2), având grijă să nu deteriorați conexiunea de admisie a apei 
în aparat. 

• Spălați filtrul sub un jet de apă curentă pentru a elimina orice reziduuri de 
murdărie.

• Verificați gradul de uzură al filtrului (dacă este deteriorat sau în stare proastă
, trebuie înlocuit), apoi montați filtrul. 

• Strângeți piulița furtunului la racordul de apă din aparat fără a aplica o forță
excesivă, pentru a nu deteriora filetul.
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CURĂȚARE 

ÎNCETARE PRELUNGITĂ A FUNCȚIONĂRII 
• Deconectați dispozitivul de la alimentarea cu energie electrică și închideți robinetul de alimentare cu apă.
• Curățați și dezinfectați temeinic dispozitivul, conform secțiunilor corespunzătoare din manual.
• Goliți pompa suflând aer comprimat prin conducta de alimentare cu apă către pulverizatoare.

MENTENANȚĂ SPECIALĂ 
Mentenanța specială și cea rutină trebuie efectuate exclusiv de personal calificat la sediul clientului sau în Centrele de 

Service Autorizate. 
Se recomandă să solicitați vânzătorului dumneavoastră un „Contract de Mentenanță Rutinară”, care să includă:

• curățarea condensatorului; 
• curățarea filtrului în furtunul de alimentare cu apă;
• curățarea camerei de producție și a tăvii pentru cuburile de gheață;
• verificarea agentului frigorific; 
• verificarea ciclului de funcționare;
• dezinfecția completă a dispozitivului.

8 DEPANARE 

Dacă dispozitivul nu pornește sau producția de gheață este întreruptă, înainte de a contacta Centrul de Service Autorizat
, efectuați următoarele verificări:

• Asigurați-vă că ștecherul este introdus corect, iar comutatorul (FIG. 2 partea 2) și butonul (FIG. 5 partea 1) sunt în poziția 
„pornit”.

• Asigurați-vă că robinetul de alimentare (FIG. 2, partea 3) este deschis. 
• Verificați parametrii apei și temperatura mediului ambiental.
• Verificați dacă orificiile de ventilație ale dispozitivului nu sunt blocate. 
• Dacă apare un zgomot excesiv, verificați dacă dispozitivul nu este în contact cu mobilierul sau cu suprafețe metalice. Veri-

ficați dacă dispozitivul este corect nivelat.
• Dacă observați scurgeri de apă, asigurați-vă că sistemul de evacuare nu este blocat, instalația de apă este conectată corect

și nu prezintă îndoituri, zdrobiri sau deteriorări.
• Asigurați-vă că filtrul valvei electromagnetice nu este blocat de impurități.
• Asigurați-vă că duzele pulverizatoarelor nu sunt blocate de calcar sau impurități.

Dacă problemele persistă, asigurați-vă că dispozitivul este complet sigur, deconectând alimentarea electrică și 
pe cea de apă, apoi contactați serviciul de asistență.
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GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI RECICLARE 

9. GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI RECICLARE 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, nu aruncați echipamentul într-un loc care poate reprezenta un pericol pentru mediu. 
Se permite depozitarea temporară a deșeurilor periculoase în vederea eliminării lor ulterioare. Trebuie respectate reglementările
privind protecția mediului în vigoare în țara în care este utilizat dispozitivul.

Este necesar să predați dispozitivul firmelor specializate pentru colectare, demontare și eliminare. 
Dispozitivul trebuie demontat, separând componentele și plasându-le în grupuri conform caracteristicilor lor chimice, având în vedere 
că o parte dintre acestea pot fi reciclate și reutilizate la fel ca deșeurile municipale. Înainte de eliminare, trebuie să faceți dispozi-
tivul inutilizabil, deconectând cablul de alimentare. 
Materialul rezultat în urma eliminării, dacă nu este reutilizat, trebuie predat la un punct de colectare sau la o depozitare a deșeu-
rilor conform reglementărilor în vigoare.

Oricare simbol WEEE de pe produs indică faptul că acesta nu poate fi tratat ca deșeu menajer. Acesta trebuie eliminat în mod co-
respunzător pentru a preveni orice efecte negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 
Pentru mai multe informații privind reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați producătorul, serviciul de asistență sau au-
toritatea locală responsabilă de gestionarea deșeurilor.

Operațiunile de demontare a aparatului trebuie efectuate de personal calificat. 

Dacă se preconizează remontarea ulterioară a aparatului, toate operațiunile trebuie realizate cu maximă atenție pentru a nu de-
teriora componentele acestuia. 
Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru niciun defect sau inconvenient cauzat de personal neautorizat care utilizează
dispozitivul.

ELIMINARE 
Ambalajul și materialele din care este realizat sunt 100% reciclabile și marcate cu simbolul 

La eliminare trebuie respectate reglementările locale în vigoare. Părțile ambalajului (saci din plastic, bucăți de po-
listiren etc.) trebuie depozitate departe de copii, deoarece reprezintă un pericol potențial.
Dispozitivul este fabricat din materiale reciclabile. Acest dispozitiv este marcat ca fiind conform cu Directiva Euro-
peană privind echipamentele electrice și electronice uzate. Asigurând eliminarea corectă a acestui dispozitiv, puteți
contribui la prevenirea unor posibile consecințe negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 

Simbolul de pe dispozitiv sau din documentația însoțitoare indică faptul că acest dispozitiv nu trebuie tratat ca un deșeu
menajer obișnuit. Acesta trebuie predat unui centru specializat în eliminarea și reciclarea aparatelor electrice și elec-

tronice. La eliminarea dispozitivului, acesta trebuie făcut inutilizabil (să nu mai poată fi pornit), prin tăierea cablului de 
alimentare și îndepărtarea ușii compartimentului, precum și a altor elemente care pot reprezenta un pericol. Nu trebuie
permis accesul în situații în care se poate urca pe dispozitiv sau se poate bloca în acesta. Dispozitivul trebuie eliminat 
conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor, ducându-l la un punct special de colectare; Nu lăsați dis-
pozitivul nesupravegheat, deoarece poate reprezenta un pericol pentru copii. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Dispozitivul a fost fabricat conform cerințelor de siguranță prevăzute în directivele europene și standardele cores-
punzătoare. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale sunt conforme cu legislația
europeană în vigoare și, prin urmare, sunt marcate corespunzător cu simbolul CE, ceea ce permite comercializarea
lor în țările europene. 
Declarația de conformitate, la cererea utilizatorului, este disponibilă în format electronic sau tipărită la sediul producătorului.

pbachowski
Stempel



15




